

法轮大法祛病健身故事： 乳癌患者绝处逢生

明慧网



2022年8月20日，美国北加州退党服务中心在旧金山举行盛大庆祝活

动，声援四亿中国勇士退出中共党、团、队组织（简称“三退”）。

2021年，世界卫生组织国际癌症研究机构发布2020年全球最新癌症患者数据：

2020年全球新发癌症病例1929万例，其中一个最明显的变化是乳腺癌新增病例226万。

在女性恶性癌症死亡人数的443万例中，乳腺癌以68万例排名第一。

一些罹患乳腺癌的病患，因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，却得以绝处逢生。

愿被病痛逼到绝路上的朋友，能够受益于这些真实的经历，给自己的人生从新敞开希望的大门。

01

摆脱乳癌困扰 炼法轮功获新生



修炼大法后，多种疾病痊愈，林雪难掩心中的喜悦。

林雪曾是中国大陆外贸系统员工。2011年，从温哥华搬到多伦多不久的林雪生下了第二个儿子。

2012年底，林雪发现自己的左侧乳房有一个很大的肿块。她赶紧去体检，发现是乳癌早期。

于是做了手术切除和化疗。

虽然在乳癌早期就发现并做了治疗，但毕竟是有关癌的疾病，林雪觉得心里不踏实：“已经患癌症，这病可不一般，一定要重视了。”

林雪心里无疑是紧张、恐惧，她每天都在网上查乳腺癌发病率、并发症。

温哥华的亲戚得知她身患乳癌后，打电话来建议林雪修炼法轮大法。当时，林雪并没有很认真去学，三天打鱼，两天晒网。

“反正对我身体有好处，我去炼。”不过，她在炼功过程中，能感觉到头上的能量场很强，身体健康状况明显改善。

短短五个月下来，长期病怏怏的林雪就象换了一个人似的，从此变得精神健康，心情开朗，神采奕奕。

她的亲朋好友见证了法轮大法的神奇，相继走入了法轮大法的修炼。

02

英文教师修炼法轮功 乳癌痊愈



高中英文退休教师郑金莲。

郑金莲是台湾斗六英文老师，退休后过着悠闲的、到处游山玩水的生活。但不幸的是，在参加定期健康检查时，竟然发现自己得了乳癌。

当时她乱了方寸，到处找偏方。大约过一个月后，再到医院复诊，肿瘤已经进入二期，只得接受医生建议做了第一次化疗。她说：“做化疗时身体变得很弱，非常痛苦，日子过得生不如死。”

经过三个星期后再做第二次化疗，体能状态已经非常糟糕，体重下降十几公斤，头发都掉光了。医师都预测她因身体太弱，中途一定做不下去，无法做到第六次化疗。在第六次化疗时，医生说白血球太低了，免疫能力太差，再做下去生命会出现危险。于是就停止了化疗。

这时郑金莲突然想起学生家长曾寄给她的两本书，一本是《转法轮》，另一本是《法轮大法 大圆满法》，她就开始在家看书学法，跟着书中的动作与说明炼起功来了。她发现，自己身体的体能越来越好了。

到了定期检查追踪时间，她所有血液指标竟然都恢复正常了。医生告诉她以后定期检查就行了。郑金莲非常感叹，法轮大法实在太神奇了！



上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：

contact_ch@LearnFalunGong.com

.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。